
1 
 

XXXI. Politológus Vándorgyűlés 2026. 

 

A demokrácia ünnepe: választások 2026 
 

A Magyar Politikatudományi Társaság éves Politológus Vándorgyűlését 2026-ban május 14–

15-én rendezi Miskolcon, a Miskolci Egyetemen az Alkalmazott Társadalomtudományi 

Intézet és a Politológia tanszék társrendezésében.  

Idei konferenciánk tematikus csomópontját a magyar politikai rendszer egészére jelentős 

befolyással bíró, s azt meghatározó eseménye, a 2026-os országgyűlési választások adják. A 

konferencia célja, hogy átfogó, elméletileg megalapozott és empirikusan is alátámasztott 

elemzések keretében vizsgálja a választások politikai, intézményi, társadalmi, állam- és 

jogtudományi, valamint nemzetközi összefüggéseit. 

A választást szokás a „demokrácia ünnepének” nevezni, hiszen a képviseleti rendszerben a 

társadalom ilyenkor tud a legegyértelműbben részt venni a politikai döntéshozatalban; ilyenkor 

dől el, hogy ki fogja a hatalmat gyakorolni a következő négy évben; milyen közpolitikai irányok 

válnak fontosabbá vagy szorulnak háttérbe; végső soron milyen kollektív célok és stratégiák 

lesznek meghatározóak a társadalom egésze számára. Érthető, ha a politikatudomány is 

kiemelten foglalkozik a választással és mindazzal, ami hozzá kapcsolódik: a pártokkal, a 

társadalmi attitűdökkel, a politikai mozgalmakkal, a kormányzás kérdéseivel és a közpolitikai 

javaslatokkal. De a választás alapvető elméleti kérdéseket is inspirál a képviselet fogalmáról, a 

demokrácia értelméről és minőségéről vagy a politikai rendszerek természetéről. A 

Vándorgyűlés helyet kíván adni mindezen kérdések tárgyalásának, csakúgy, mint a 2026-os 

hazai választásokkal kapcsolatos kutatások bemutatásának. Hiszen az idei parlamenti választás 

nem pusztán ciklikus politikai esemény, hanem a magyar politikai rendszer állapotának, 

stabilitásának, adaptációs képességének és jövőbeli irányának próbaköve. A konferencia 

lehetőséget ad többek között olyan kérdések megtárgyalásának, mint hogy milyen szerkezeti és 

diszkurzív folyamatok alakították a kampányt, miként értelmezhető a választási eredmény, és 

milyen következményekkel jár mindez a magyar politikai rendszer jövőjére nézve. 

Mindemellett a választások és eredményei egyben lehetőséget adnak arra is, hogy a 

politikatudomány eszköztárával újra rátekintsünk az Orbán-korszakra, annak működésére, mint 

államszervezési és jogi rezsimre. 

A konferencia célja, hogy teret biztosítson a politikatudomány különböző elméleti 

irányzatainak és módszertani megközelítéseinek – a kvantitatív választáskutatástól a 

mesterséges intelligencián alapuló metodológiákon és diskurzuselemzésen át az összehasonlító 

intézményi vagy épp államtudományi vizsgálatokig. A Vándorgyűlésre a meghirdetett szekciók 

tematikájába illő magyar és angol nyelvű előadásokat, valamint teljes paneleket (4-5 előadás) 

várunk. A Vándorgyűlés nyílt szekciójába várjuk a megadott témákhoz szorosan nem 

illeszkedő politikatudományi előadásokat is. 
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A konferenciára jelentkezni a szekcióvezetőhöz küldött rövid előadás összefoglalóval 

(absztrakt) lehet, amelyen fel kell tüntetni az előadó(k) nevét, beosztását, affiliációját. Mód van 

teljes paneleket is javasolni az egyes szekciókon belül, ez esetben szükséges elküldeni a panel 

bemutatandó összes előadás összefoglalóját. 

Az absztraktok benyújtási határideje: 2026. április 10. 

A részvételi díjakról és további szervezési, technikai információkról a Társaság honlapján 

adunk tájékoztatást. Doktoranduszok figyelmébe: az MPTT idén pályázatot fog hirdetni a 

konferencia részvétel támogatására. Részletek ugyancsak a honlapon lesznek elérhetőek. 

A Vándorgyűlés az alábbi tematikus szekciók mentén vár előadásokat: 

1. Kampány és kommunikáció 

1. Kampány és kommunikáció 

Kommunikációs- és kampánystratégiák, mozgósítási technikák, versengő narratívák, 

diszkurzív konstrukciók, politikai nyilvánosság vizsgálata. 

Noha a kortárs politikát ugyan egyre inkább a permanens kampány logikája hatja át, az 

országgyűlési választások időszaka mégsem oldódik fel teljesen a folyamatos kommunikációs 

versenyben. A választási kampány továbbra is olyan kitüntetett periódus, amelyben a politikai 

konfliktusok, identitásképző narratívák, mozgósítási kísérletek és napirendformáló törekvések 

fokozott intenzitással és koncentrált formában jelennek meg. Mindez a 2026-os országgyűlési 

választások esetében különösen indokolttá teszi a kampány kommunikációs dinamikáinak 

vizsgálatát, hiszen az elmúlt évekhez képest nyitottabbnak mutatkozó politikai helyzet és a 

választás lehetséges rendszerszintű következményei a megszokottnál is nagyobb tétet adnak a 

politikai kommunikációnak, és kiélezett formában hozzák felszínre a politikai szereplők 

stratégiáit, a média működési logikáit, a technológiai környezet változásait, a versengő 

narratívák felépítését, a mozgósítás formáit és a választói figyelemért folyó küzdelmet alakító 

mechanizmusokat. 

A szekció célja, hogy teret adjon mindazon elméleti és empirikus kutatásoknak, amelyek a 

2026-os választási kampány kommunikációs dinamikáit vizsgálják. Várjuk azokat az 

előadásokat, amelyek a kampánystratégiák, politikai üzenetek, tematizációs küzdelmek, 

médiakeretezések és narratív konstrukciók működését elemzik, valamint azokat is, amelyek a 

kampányhoz kapcsolódó mozgósítási technikákat, a politikai részvétel kommunikációs 

ösztönzését vagy a politikai identitások diszkurzív formálását, illetve megerősítését állítják 

középpontba. Különösen fontos kérdés, hogy milyen kommunikációs logikák mentén 

szerveződött a kampány, hogyan alakult a kormányzati és ellenzéki szereplők közötti verseny, 

milyen új vagy átalakuló diszkurzív mintázatok jelentek meg, és ezek miként befolyásolták a 

politikai napirendet és a választói érzékelést. 

A szekció kiemelt figyelmet fordít a hibrid és digitalizált kommunikációs környezetre is. A 

közösségi médiaplatformok, az audiovizuális tartalmak és az algoritmusok logikája által 
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szervezett nyilvánosság, az önmediatizáció és az influenszerlogikák térnyerése, a 

platformspecifikus kampányeszközök használata, valamint a mesterséges intelligencia 

megjelenése új kihívásokat és lehetőségeket teremtettek a politikai szereplők számára. 

Mindezek tükrében olyan kutatásokat is várunk, amelyek a kampánykommunikáció 

technológiai feltételeit, a politikai tartalmak platformizációját, a targetált tartalomszórás és az 

MI-alapú tartalomelőállítás és -terjesztés kérdéseit, valamint azokat a platformlogikákat 

vizsgálják, amelyek a politikai valóság versengő konstrukcióit, az értelmezési buborékok 

kialakulását, a szelektív észlelés megerősödését, illetve a dezinformáció terjedésének sajátos 

feltételeit alakítják. 

A szekcióba egyaránt várunk kvalitatív és kvantitatív megközelítésű előadásokat, 

diskurzuselemzéseket, médiatartalom-elemzéseket, kampányanyagokra, beszédekre, vizuális 

kommunikációra, közösségimédia-jelenlétre, illetve választói percepciókra épülő kutatásokat. 

Szívesen fogadunk olyan munkákat is, amelyek a kampánykommunikációt összehasonlító 

perspektívában, nemzetközi kontextusban vagy hosszabb időtávú trendek részeként értelmezik. 

A szekció összességében arra vállalkozik, hogy a 2026-os választási kampány kommunikációs 

folyamatait ne pusztán eseménytörténetként, hanem a magyar politikai nyilvánosság 

állapotáról, szerkezetéről és átalakulásáról szóló tágabb kérdések felől vizsgálja. 

Szekcióvezető: Szabó Palócz Orsolya (szabopalocz@polit.u-szeged.hu) 

 

2. Választásszociológia és politikai magatartás  

Választói attitűdök, politikai bizalom, részvétel és apátia; közvélemény-kutatások; társadalmi 

törésvonalak; generációs és területi különbségek. 

Az 1990-es első, rendszerváltó választás óta a 2010-es volt az utolsó, amit a politikatudomány 

ún. kritikus választásnak nevezett el (Enyedi-Benoit, 2011). Az eltelt 16 év a megerősítő típusú 

választások kategóriájába sorolható, azonban az utóbbi 1,5 év közvélemény-kutatásai azt jelzik, 

hogy 2026-ban újra jelentős politikai következményekkel és ezzel párhuzamosan magas 

választási részvétellel járó választások lehetnek Magyarországon.  

A politikai akarat megnyilvánulásának azonban nemcsak a választásoknak van jelentősége, 

hanem a politikai részvétel egyéb formáinak is. Sőt, adott esetben a „nemcselekvés”, a politikai 

kiábrándultság és apátia, a politikától való elfordulás is felfogható egyfajta nagyon erős 

üzenetet hordozó „cselekvésként”. A teoretikus jellegű, valamint empirikus adatokon nyugvó 

előadások vizsgálhatják a közvélemény alakulását, magukat a 2026-os választási 

eredményeket, a választások rövid és hosszú távú hatásait és következményeit, valamint azt a 

társadalmi közeget, amelyben a választásokat lebonyolították.  

A szekció másik célja, hogy az elhangzó előadások tágabb értelemben politikai szocializációs 

szempontból elemezzék a választások jelentőségét, a nyugati országok, illetve a magyar 

politikai kultúra alakulására gyakorolt hatásait. 

mailto:szabopalocz@polit.u-szeged.hu
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Végül, bár a szekció fókuszában a választások állnak, szívesen fogadunk más politikai 

viselkedéssel, illetve a szocializáció aktuális témához kapcsolódó kérdéseivel foglalkozó 

előadásokat is. Szekciónk összességében multidiszciplináris jellegű, hiszen felvállalja a 

politikai szociológia és a politikai pszichológia elméleti, empirikus és módszertani ágaihoz 

tartozó témaköröket egyaránt. 

Szekcióvezető: Szabó Andrea (szabo.andrea@tk.hu) 

 

3. Választási rendszer és pártrendszer 

A pártrendszer szerkezeti változásai, versenydinamikák, blokkosodás vagy fragmentáció 

kérdései; új politikai szereplők megjelenése; intézményesülés és stabilitás. A választási 

eredmény értelmezése kvantitatív és kvalitatív módszerekkel; területi mintázatok és választói 

átrendeződések. 

A szekció a választási rendszer és a pártrendszer egymásra hatásának vizsgálatára fókuszál, 

különös tekintettel a kortárs politikai átalakulások dinamikájára. Célunk, hogy feltárjuk a 

pártrendszer szerkezeti változásait, a verseny új formáit, valamint azokat a strukturális és 

intézményi tényezőket, amelyek a politikai mező átrendeződését alakítják. 

Kiemelt figyelmet fordítunk a blokkosodás és fragmentáció kérdéseire, a domináns 

pártrendszerek stabilitására vagy éppen eróziójára, illetve az új politikai szereplők 

megjelenésének feltételeire és következményeire. Vizsgáljuk az intézményesülés különböző 

dimenzióit – szervezeti beágyazottság, társadalmi támogatottság, ideológiai profil, választói 

lojalitás –, valamint ezek kapcsolatát a politikai rendszer kiszámíthatóságával és stabilitásával. 

A szekció teret kíván adni a választási eredmények többdimenziós értelmezésének is. Várjuk 

olyan kutatások bemutatását, amelyek kvantitatív módszerekkel (választási adatelemzés, 

idősoros vizsgálatok, területi statisztikai modellek, survey-adatok feldolgozása) vagy kvalitatív 

megközelítésekkel (esettanulmányok, diskurzuselemzés, elitinterjúk, kampánystratégiák 

vizsgálata) járulnak hozzá a választói magatartás és a politikai verseny megértéséhez. 

Fontos tematikus irány a területi mintázatok és regionális különbségek elemzése, a centrum-

periféria viszony újraértelmezése, valamint a társadalmi és demográfiai átrendeződések hatása 

a választói térképre. A szekció különösen érdeklődik a választói realignáció és dealignáció 

folyamatai, az új törésvonalak megjelenése, illetve a politikai mobilizáció változó eszköztára 

iránt. 

Interdiszciplináris megközelítéseket is örömmel fogadunk, amelyek a politikatudomány mellett 

a szociológia, közgazdaságtan, földrajz vagy adat­tudomány eszköztárát is bevonják. A szekció 

célja, hogy fórumot biztosítson a hazai és nemzetközi összehasonlító kutatások számára, 

valamint hozzájáruljon a választási rendszerek és pártrendszerek működésének elméleti és 

empirikus megértéséhez. 

Szekcióvezető: Fekete Sándor (sandor.fekete@uni-miskolc.hu) 

mailto:szabo.andrea@tk.hu
mailto:sandor.fekete@uni-miskolc.hu
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4. Kormányzati struktúra; kormányzás és közpolitika 

A 2026. évi magyar választásokra minden bizonnyal mérföldkőként fogunk visszatekinteni. A 

megelőző választások idején még csak kibontakozóban lévő válságok, így az orosz-ukrán 

háború és az energiaárak megemelkedése, tartóssá váltak. Az újabb katonai konfliktusok, a 

nemzetközi rend átalakulása, megrendülése és tömbösödése, a nyugati politikai elitek 

helyzetének elbizonytalanodása és kihívóik felemelkedése, illetve Európa gazdasági nehézségei 

új helyzetet teremtettek a magyar politikában is. A mesterséges intelligencia forradalmának első 

politikai következményei már a 2026-os választási kampány során nyilvánvalóvá váltak, de 

nem szabad szem elől téveszteni a kormányzásra gyakorolt hatását sem. Ebben a környezetben 

a magyar belpolitika is jelentős mértékben átalakult. A parlament súlya és a rá irányuló 

figyelem jelentősen csökkent. Kormányzati részről felértékelődött a rendeletek és a különleges 

jogrend szerepe, miközben eddig példátlan módon a legfőbb ellenzéki kihívó nem rendelkezik 

országgyűlési képviselettel, ellenben súlytalanná vált kispártok sora továbbra is aktív szereplője 

a törvényhozásnak. Az új kihívó, az átrendeződő politikai- és pártverseny, az intézményi 

környezet változásai mind annak jelei, hogy mérföldkőhöz ért a magyar politika. 

Ezen változások fényében eljött a visszatekintés ideje, ahol a hazai és nemzetközi trendek és 

sajátosságok, az elmúlt időszak értékelése és a jövő kilátásai mind kulcsfontosságú kérdésekké 

váltak. Mennyire bizonyul stabilnak és tartósnak a magyar politikai berendezkedés ilyen 

kihívások közepette? Mi az öröksége? Képes-e, és ha igen, hogyan, alkalmazkodni a 

bekövetkezett változásokhoz? Milyen nemzetközi tendenciákat figyelhetünk meg, és a magyar 

politika hogy illeszkedik ezek közé? 

A szekcióba elsősorban olyan előadásokat várunk, amelyek a végrehajtó hatalom szerkezete, a 

parlamenti működés, a fékek és egyensúlyok kormányzásban betöltött szerepe, az 

önkormányzatiság és a közpolitikai folyamat kérdéseivel foglalkoznak mind hazai, mind 

nemzetközi kitekintésben. Különösen örülünk, ha a hazai problémákat nemzetközi 

összehasonlításban, innovatív elméleti vagy módszertani keretben tárgyalják. A szekcióba 

magyar és angol nyelvű előadásokat is várunk. 

Szekcióvezető: Molnár Csaba (molnar.csaba@tk.hu) 

 

5. Politikai vezetők és vezetés a választás előtt, alatt és után 

Vezetői stratégiák, karizma és politikai autoritás; személyesítés és mediatizáció; döntéshozatali 

stílusok; vezetéselméleti megközelítések. 

A politikai vezetés a magyar politikában az 1990-es évek második felétől, Orbán Viktor, majd 

Gyurcsány Ferenc megjelenésétől vált fontossá és elemzendő témává, hiszen ez a két politikus 

volt az, aki a korábbi hagyományokkal szakítva középpontba helyezte az egyszemélyi vezetést 

és perszonalizálta a politikát. Később - Gyurcsány Ferenc miniszterelnöki szerepének súlyos 

tehertételei miatt - Orbán Viktor szinte egyedüli erős vezetőként maradt meg a magyar 

mailto:molnar.csaba@tk.hu
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politikában, a vele szemben fellépő ellenzéki pártok vagy nem tudták vagy nem akarták 

felvállalni a vezetés-központú politikai alternatíva kidolgozását és felmutatását. 

Különösen a Fidesz 2010 utáni permanens kormányzásának időszakában feltűnő, hogy a 

Fidesz-kormánnyal szembeni ellenzéki pártok nem tudtak kiállítani egy olyan politikust, aki 

vezetni tudta volna a sok pártra tagolt ellenzéki szövetséget. Az első kísérlet egy potens 

ellenzéki vezető kiállítására Márki-Zay Péter 2022-es miniszterelnök-jelöltsége volt, de 

ellenzéken belüli súlyos rivalizálás miatt az nem hozhatott megfelelő eredményt. 2024-től 

azonban egy újfajta ellenzéki vezető, Magyar Péter jelent meg a színen, aki kétéves működése 

során bizonyította, hogy pusztán szakpolitikai programokkal, de erős vezetői karizma nélkül az 

ellenzék nem lesz képes hiteles alternatívát állítani az Orbán-féle vezetéssel szemben.   

A szekcióban sok oldalról igyekszünk körüljárni a politikai vezetés témáját. Kitérünk a politikai 

vezetést érintő átfogóbb hazai kutatásokra, de döntően a 2026. évi választások közvetlen 

előzményeire, lefolyására és utóhatásaira koncentrálunk. Megvizsgáljuk, hogy a kormánypárt 

és a Tisza Párt a választások előtt milyen vezető-képet mutatott be a magyar társadalomnak. 

Ennek során különösen érdekel bennünket, hogy Orbán Viktor és Magyar Péter egyaránt 

karizmatikus vezetőnek tekinthető-e, illetve miben ragadhatók meg a köztük lévő hasonlóságok 

és különbségek. Foglalkozni kívánunk e két politikus beszédeivel, az azokból kirajzolódó 

vezetői felfogással, de azzal is, hogy hogyan viszonyulnak saját követőikhez, mennyiben 

számítanak azok aktivitására. Az empirikus kutatások mellett elméleti kontribúciókat is várunk. 

Külön is foglalkozni kívánunk azzal, hogy akár a Fidesz, akár a Tisza nyeri meg a választásokat, 

az új miniszterelnöknek milyen stratégiái lesznek a kettéosztott magyar társadalom 

újraintegrálására.  

Várjuk azon kutatók jelentkezését, akiknek a politikai vezetésről aktuális kutatásaik vannak, és 

a politikai vezetés kérdését a demokráciaelmélet fontos területének tekintik.  

 Szekcióvezető: Csizmadia Ervin (csizmadia@meltanyossag.hu) 

6. Demokrácia- és politikaelmélet 

Demokráciaelméletek; politikai rendszerek és rezsimek (pl. hibrid rezsimek, autokratizáció, az 

Orbán-rezsim leírásának lehetőségei és dilemmái); politikai képviselet (klasszikus és kortárs 

konstruktivista problémák); politikai ideológiák; demokratikus minőség; demokratikus 

innovációk; jogállamiság; eszmetörténeti megközelítések; normatív politikaelmélet és politikai 

filozófia. 

A választás, mint esemény magába sűríti a demokrácia- és politikaelmélet számtalan alapvető 

kérdését: ki uralkodik egy demokráciában? A választás az „alvó szuverén”-ként elgondolt nép 

ébredése, vagy csak az uralkodó elitekkel szembeni korlátozott vétólehetőség? Egyáltalán, 

demokratikus intézmény-e a választás, vagy olyan arisztokratikus gyakorlat, amelyet sorsolt 

deliberatív testületekkel kellene demokratizálni? Milyen politikai értékek megteremtéséhez 

járul(hat) hozzá a választás (egyenlőség, népi kontroll, békés konfliktusrendezés, a kooperáció 

feltételeinek megteremtése, stb.), és milyen normatív kívánalmakat fogalmazhatunk meg a 

mailto:csizmadia@meltanyossag.hu


7 
 

választások jellegével kapcsolatban? Milyen szerepet tölt be a választás különböző 

rezsimtípusokban, a liberális demokráciáktól a zárt autokráciákig? Milyen a politikai képviselet 

választott és nem választott formái közötti viszonyrendszer? Hogyan teremt a választás 

legitimitást, és hogyan kapcsolódhat össze a legitimitás alternatív formáival? A hasonló 

kérdések sora még hosszan lenne folytatható – ami közös bennük, az a törekvés, hogy a 

választás konkrét intézményét és gyakorlatát a demokráciák és más rezsimek tényleges és 

kívánatos működésmódjának háttere előtt, a politika(i cselekvés) természetére vonatkozó 

reflexió fényében próbálják megérteni, a politikaelmélet alapfogalmait használva. 

A szekció a lehető legtágabb értelemben vett demokrácia- és politikaelméleti témájú 

előadásokat vár – bár a választások fókuszban állnak, kifejezett tárgyalásuk nem elvárás. 

Egyaránt szívesen látunk analitikus, normatív és eszmetörténeti megközelítésű, politikai 

filozófiai és empirikus politikaelméleti szemléletmódú előadásokat. 

Szekcióvezető: Illés Gábor (illes.gabor@tk.hu) 

 

7. A magyar választások nemzetközi perspektívában – válságok, politikai átrendeződések 

és európai mintázatok  

 A 2026-os magyar országgyűlési választások nem csupán hazai jelentőséggel bírnak, hanem 

az Európai Unió meghatározó eseményeként is értelmezhetők. A szekció célja, hogy a magyar 

választásokat összehasonlító és kifejezetten európai uniós perspektívában vizsgálja, különös 

tekintettel a tagállami politikai dinamikák és az uniós intézményi folyamatok kölcsönhatására. 

Kiemelten fontos a szakpolitikai összefüggések elemzése is. A magyar választások eredménye 

ugyanis hatással lesz az EU-ban képviselt álláspontokra olyan területeken, mint a jogállamiság, 

a költségvetés, a kohéziós politika, az energia- és klímapolitika, a migráció és menekültügy, a 

bővítéspolitika, valamint a közös kül-, biztonság- és védelempolitika. Várjuk azokat az elméleti 

és empirikus megközelítéseket, amelyek a magyar politikai folyamatokat az uniós szakpolitikai 

viták, intézményi erőviszonyok, integrációs dilemmák, és a közvélemény kontextusában 

értelmezik, illetve más tagállamok politikai fejleményeivel vetik össze. 

Magyarország és Európa tágabb környezetét az átalakuló világrend, háborús konfliktusok, 

geopolitikai feszültségek, gazdasági és ellátásbiztonsági válságok jellemzik. Külön figyelmet 

érdemel az Egyesült Államok külpolitikai irányvonalának alakulása és a 2026-os amerikai 

félidős választások várható hatása az euroatlanti kapcsolatokra, a NATO együttműködésre, 

valamint az EU stratégiai autonómiájáról szóló vitákra. A szekció ösztönzi azokat az 

elemzéseket is, amelyek a magyar választásokat a transzatlanti tér, a globális hatalmi 

átrendeződés és a válságok által formált nemzetközi politikai kontextus részeként vizsgálják. 

Végezetül a szekció külön angol nyelvű panelt szervez a Közép-európai Politikatudományi 

Társaság (CEPSA) fennállásának 30. évfordulója alkalmából. A panel a közép-európai 

tagállamok szerepére fókuszál az Európai Unión belül, valamint a régió politikai folyamatai és 

a globális erőviszonyok közötti összefüggésekre. Célunk annak feltárása, hogy a magyar és más 

mailto:illes.gabor@tk.hu


8 
 

közép-európai országok választásai miként befolyásolják az uniós politikai koalíciókat, az 

intézményi egyensúlyokat és az integráció jövőjét a változó világrendben. 

Szekcióvezetők: Koller Boglárka (Koller.Boglarka@uni-nke.hu) és Arató Krisztina 

(krisarato@ajk.elte.hu) 

Panel 1.Hungarian Elections in an International Perspective – Crises, Political 

Realignments, and European Patterns 

Panel Chairs: Boglárka Koller – Krisztina Arató 

The 2026 Hungarian parliamentary elections are not only of domestic significance but also a 

defining event for the European Union. The aim of this section is to examine the Hungarian 

elections from a comparative, explicitly European Union perspective, with particular attention 

to the interaction between member-state political dynamics and EU institutional processes. 

It is especially important to analyze the related public policy dimensions. The outcome of the 

Hungarian elections will have implications for positions represented within the EU in areas 

such as the rule of law, the EU budget, cohesion policy, energy and climate policy, migration 

and asylum, enlargement policy, as well as the Common Foreign and Security Policy. We 

welcome theoretical and empirical approaches that interpret Hungarian political developments 

in the context of EU policy debates, institutional power relations, integration dilemmas, and 

public opinion, and that compare them with political developments in other member states. 

Hungary and Europe’s broader environment are shaped by a transforming world order, armed 

conflicts, geopolitical tensions, and economic and supply security crises. Particular attention 

should be paid to the direction of U.S. foreign policy and the expected impact of the 2026 U.S. 

midterm elections on Euro-Atlantic relations, NATO cooperation, and debates over the EU’s 

strategic autonomy. The section also encourages analyses that situate the Hungarian elections 

within the broader transatlantic space, the global reconfiguration of power, and the international 

political context shaped by ongoing crises. 

Finally, the section will host a dedicated English-language panel to mark the 30th anniversary 

of the Central European Political Science Association (CEPSA). The panel will focus on the 

role of Central European member states within the European Union, as well as the relationship 

between political developments in the region and shifting global power dynamics. Our aim is 

to explore how elections in Hungary and other Central European countries influence EU 

political coalitions, institutional balances, and the future of European integration in a changing 

world order. 

 

8. Nyílt szekció 

A fenti szekciókba tematikailag nem illeszkedő egyéni előadásokat vagy paneljavaslatokat 

várunk. 

Szekcióvezető: Soós Eszter Petronella (info@sooseszter.com) 
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